

Informacja o wpływie działalności wykonywanej przez jednostkę organizacyjną na zdrowie ludzi i na środowisko

Gabinet Stomatologiczny Dentlandia  prowadzi działalności związane z narażeniem na promieniowanie jonizujące polegające na stosowaniu urządzeń wytwarzających promieniowanie jonizujące i zawierających źródła promieniotwórcze, stosowaniu źródeł promieniotwórczych. Działalności związana z promieniowaniem jonizującym wykonywane są na podstawie zezwoleń Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego.
 
W Gabinecie Stomatologicznym Dentlandia  działalność prowadzona jest w następujących Pracowniach : 
· Gabinet stomatologiczny z aparatem RTG do zdjęć wewnątrzustnych

Teren Gabinetu Stomatologicznego, w którym znajdują się pracownie zakwalifikowane są jako tereny kontrolowane i chronione są przed dostępem osób nieupoważnionych. Na tych terenach przebywać mogą jedynie pracownicy oraz pacjenci poddawani procedurom medycznym.

Kierownik jednostki organizacyjnej zapewnia wykonywanie działalności związanych
z narażeniem zgodnie z zasadą optymalizacji wymagającą, żeby – przy rozsądnym
uwzględnieniu czynników ekonomicznych i społecznych oraz aktualnego stanu wiedzy
technicznej – liczba narażonych pracowników i osób z ogółu ludności oraz prawdopodobieństwo ich narażenia były jak najmniejsze, a otrzymywane przez nich dawki promieniowania jonizującego były możliwie małe. 
W trosce o bezpieczeństwo pracowników, pacjentów oraz osób z ogółu ludności prowadzona jest dozymetria indywidualna oraz wykonywane są pomiary środowiska pracy, na podstawie których stwierdza się, że dawki graniczne określone ustawą Prawo Atomowe nie są przekraczane.

Żadne substancje promieniotwórcze w postaci stałej, gazowej lub ciekłej nie są odprowadzane do środowiska
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